

Forró Községi Önkormányzat
3849 Forró, Fő út 62. Sz.

FOR/.....-...../2022

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2022. március 30. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt** ülésén a Községházán.

<u>Jelen vannak:</u>	Györkei János Győző	polgármester
	Sztrik Gabriella	alpolgármester
	Kerekes László	helyi képviselő
	Rakaczki Zoltán	helyi képviselő
	Varga Károly Lajos	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Arnóczki Tímea jegyző

Györkei János Győző polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy a polgármesterrel együtt a képviselő-testület 5 tagja jelen van, Hernádi Judit, Miczánné Balogh Ágnes Ilona helyi képviselő jelezte távolmaradását, a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.

Györkei János Győző polgármester az ülést 13.00 órakor megnyitja, felkéri Kerekes Lászlót a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Kerekes László a jelölést elfogadja.

Györkei János Győző polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyével, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kerekes Lászlót jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta.

Györkei János Győző polgármester ismerteti a napirendi pontokat, kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

Györkei János Győző polgármester egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el

J A V A S O L T N A P I R E N D:

- 1. Tájékoztatás a Forró, Jókai út 63. szám alatti ingatlanban bekövetkezett káreseményről**

Előterjesztő: Györkei János Győző

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a meghívó szerint elfogadta.

.....
Jegyzőkönyvhitelesítő: Kerekes László

ELFOGADOTT NAPIREND:

1. Tájékoztatás a Forró, Jókai út 63. szám alatti ingatlanban bekövetkezett káreseményről

Előterjesztő: Györkei János Győző

TÁRGYALT NAPIRENDI PONTOK:

Első napirendi pont

1. Tájékoztatás a Forró, Jókai út 63. szám alatti ingatlanban bekövetkezett káreseményről

Előterjesztő: Györkei János Győző

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésnek szomorú aktualitása van, mindenki tudja, hogy leégett egy ház a Jókai úton, önhibájukon kívül, a tűz keletkezését valószínűleg majd a tűzoltóság vizsgálata fogja kideríteni. Elmondja, hogy az eset után gyorssegélyként 75 ezer forintot adott a családnak, melyről ezúton tájékoztatja képviselő-testületet, azonban ennél nagyobb segítségre van szükség. Elmondja, hogy kinn vannak a károsultak hozzátartozói, akik kérték, hogy hallgassák meg őket, utána pedig megbeszéljük, hogy mire és milyen mértékben van lehetősége az önkormányzatnak.

Glonczy Sándorné elmondja, hogy aki volt a helyszínen az láthatta, aki nem, annak elhozta a képeket, hogyan égett le a ház. Elmondja, hogy a lakóház teljes lakhatóvá tételét kéri az önkormányzattól, anyag és munkadíjat is figyelembe véve. Elmondja, hogy délelőtt beszéltek egy államtitkárral, aki tájékoztatta őket, hogy Forrónak az ilyen krízishelyzetre 1 milliárd forintja van, ezért kéri a teljes helyreállítást, nemcsak a tetőt, ahogy korábban a polgármesterrel beszéltek.

Lakatos Krisztián hozzátartozó elmondja, hogy Ő, mint építési vállalkozó sem javasolná, hogy a korábban megbeszéltek szerint csak anyagot biztosítson az önkormányzat, mert szerinte azt a család nem tudná megcsinálni, mondjuk az ács munkát.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a korábbi kérésnek megfelelően Ő már kért árajánlatot az anyagokra, az ácsot pedig visszamondta pont ma reggel, mert azt mondták neki a károsultak, hogy nem kell, csak anyag. Így elég nehéz, ha mindig változik az igény. Elmondja, hogy az eddig összeírt tetőanyag kb 3,5 millió forint.

Lakatos Krisztián hozzátartozó elmondja, hogy neki is van ácsa, az 960 ezer forintért elvállalná a munkát, kedvezményesen. Elmondja, hogy mindenképpen kellene szakember, azt ők nem tudják megcsinálni véleménye szerint.

Glonczy Sándorné megerősíti, hogy már nem csak anyagra lenne szükség, hanem mindenre, kéri, hogy tegye lakhatóvá a házat az önkormányzat.

Györkei János Győző polgármester kéri, hogy hagyják el a termet, zárt ülést rendel el, a képviselő-testület meg fogja beszélni, hogy milyen lehetőségeik vannak és a döntésről azonnal tájékoztatják őket.



JegyzőkönyvHITELESÍTŐ: Kerekes László

Glonczi Sándorné kifogásolja a zárt ülés tartását, Ő szeretne részt venni rajta.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a károsultakról lesz szó, ezért lesz zárt ülés.

Glonczi Sándorné elmondja, hogy Ő hozzájárul a nyílt üléshez.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy a károsultakról lesz szó, nem róla, így nem tud hozzájárulni.

Györkei János Győző polgármester a nyílt ülést **13,15 - kor bezárja**, a képviselő-testület ülése **zárt üléssel folytatódik**, az utolsó napirendi pont megtárgyalására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény / Möt.v./ 46.§ (2) bek a.) pontja alapján önkormányzati hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülésen kerül sor, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

A zárt ülést követően a képviselő-testület 13,55-től az ülésezést nyílt ülésen folytatja.

Györkei János Győző polgármester a nyílt ülésen ismerteti a zárt ülésen hozott döntést:

Forró Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2022 (III.30.) határozata a Forró Jókai út 63. szám alatti ingatlan újjáépítésével kapcsolatos kérelem elbírálásáról

Forró Községi Önkormányzat Képviselő-testületet a megtárgyalta a Forró Jókai út 63. szám alatti ingatlan újjáépítésével kapcsolatos kérelmet.

A Képviselő-testület a Forró Jókai út 63. szám alatti ingatlan újjáépítésével kapcsolatos kérelemmel kapcsolatban egyetért abban, hogy az önkormányzatnak a károsultakat támogatnia kell, mindazok ellenére, hogy biztosítással nem rendelkeztek. Az Önkormányzat méltányolja a károsultak helyzetét és vállalja az ingatlan lakhatóvá tételét.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Forró Jókai út 63. szám alatti ingatlan újjáépítését és önkormányzat általi támogatását megelőzően, komplett költségvetés elkészítését tartja szükségesnek, melynek elkészítésére elsődlegesen Lakatos Krisztiánt hívja meg. Amennyiben Lakatos Krisztián nem vállalja ennek a komplett felújítási költségvetésnek az elkészítését, akkor az önkormányzat egyéb szakember útján készítteti azt el.

A képviselő-testület a komplett költségvetés ismeretében a kivitelezésre árajánlatokat kér be és azok ismeretében dönt a lakhatóvá tételhez szükséges önkormányzati támogatás mértékéről és konkrét módjáról.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételéről, a kérelmező tájékoztatásáról.

felelős: polgármester

határidő: azonnal



Jegyzőkönyvhitelesítő: Kerekes László

Glonczy Sándorné a károsultak nevében megköszöni az önkormányzati döntést.

Lakatos Krisztián tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy el tudja készíteni a felújítási költségvetést, ha nem ma akkor holnapra kész lesz és eljuttatja az önkormányzathoz.

Glonczy Sándorné kérdezi, hogy azután mi következik.

Györkei János Győző polgármester elmondja, hogy amint a költségvetés kész rendkívüli testületi ülést tartanak, hogy megvitassák a költségvetést és árajánlatokat kérjenek, majd szerződést kötnek. Elmondja, hogy gyorsabb lett volna az eredeti verzió, az a tető alá hozás és ehhez az anyagtámogatás, mert azt már másnap lehetett volna kezdeni, ezt az új kérést hosszabb lebonyolítani, de ha lesz költségvetés akkor meglesz.

/a károsultak képviselői elhagyják a termet/

Györkei János Győző polgármester kéri a jegyző asszonyt, hogy a szociális rendelet módosításának lehetséges szövegét is ismertesse.

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy egy új jogcímmel kapcsolatban, egy a krízishelyzetre, elemi csapás egyéb kivételes méltánylást érdemlő esetben adhat támogatási formával, mely lehetővé teszi, hogy:

- a rendkívüli élethelyzetben
- a megélhetést, alapvető lakhatást, életveszély elhárítást szolgáló
- nagyobb összegű támogatás /pénzbeli vagy természetbeni/ odaítélését.
- lehet ez a felmerülő helyreállítási költségek részbeni vagy egészbeni
- megelőlegezése, vagy átvállalása, vagy megtérítése.
- korlátozás nélkül, igazodva a rendkívüli élethelyzethez

Györkei János Győző polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a szociális rendelet módosításával, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásában való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

Forró Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2022 (III.30.) önkormányzati rendelete

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 4/2022 (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

/A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Györkei János Győző polgármester egyéb hozzászólás nem lévén az ülést 14,20 -
kor bezárja.



Jegyzőkönyvhitelesítő: Kerekes László


Györkei János Győző
polgármester




dr. Arnóczki Tímea
jegyző



Jegyzőkönyvhitelesítő: Kerekes László 5

